

在股市中为什么不存在最佳打新时间

我自己基本每年都会有许多次的中签，而对于这种高中签率的原因在于我的资金和账户数量比较多，而根本与所谓的“打新黄金时间”没有半毛钱的关系。

简单的说，在我投资十多年里，在相同资金的情况下，不同的打新时间，获得的中签概率其实是相差不多的。更多的是取决于资金和运气的成分。

所以，请大家不要盲目迷信“打新黄金时间”这样的谎言的了，这是自我安慰，更是一种迷信！

市场上流传着这么一份打新的黄金周期时间表。

我们可以看到，在10：30~11:00之间，其实是打新中签率最高的时间段，其次，就是在11：00~11；30，以及13；30~14:00之间。

但是对于这样的原因，其实我们可以解释为，在这些时间段里，打新的人数比较多，所以产生的申购号码也非常多，直接导致了市场整体的中签率提高。

但是如果分摊到每一个投资者的身上，其实这种相对应的中签率其实并没有太大的改变。

所以，决定中签的是你的资金，是你的运气，而不是时间。

下面是统计了2017~2018年，市场平均中签率和中签率前20%高人群的打新时间对比！

我们可以发现，市场的平均中签率主要集中在10:30~11:30之间，因为这里申购的人数最多，申购新股的号码也非常多，导致了市场中签率的提高。

但是如果参考高中签人群的打新时间，你会发现，他们的高中签率分布在不同的时间点：

就好比早上的9:30~10:00；

下午的13:00~13:15；

13:45~14:15;

以及14:45以及15：00；

可以发现，明显区别于市场的中签高峰。

其实，这些都是和一些个人的打新习惯，甚至是自己的作息习惯有关。所以，与“最佳打新时间”没有任何的关系！

因此，想要真正提高打新中签的概率，请你记住以下几个真实有效的方法：

1) 你必须要有足够多的资金，提高中签率的最好方法就是提高自己的自有资金，没有其他捷径。因为100万比10万更容易中签，1000个号比100个号更容易中签，这就是现实。

2) 同时布局沪深两地的个股，提高沪深两地的打新额度。

说得简单点，现在有中小创，沪市，科创板多种股票，你只有满足沪深两地的申购额度，你才有资格在一天里同时申购所有的新股。这样的话会比仅仅只有沪市或者仅仅只有深市的中签概率更高一些。

3) 拥有尽可能多的账户！目前同一个人名下可以拥有多个股票账号，但是这些股票账号是共享打新额度的。所以说，尽可能的利用家人的ID，开通不同身份的账号，这样就可以大幅度地扩大自己的打新额度。

一家之言，欢迎指正。?点赞关注我?带你了解更多财经背后的真正逻辑。

a股全面注册制推出时间

暂时还没有具体时间，但是在中央经济工作会议12月8日至10日在北京举行时有讨论。会议要求，全面实行股票发行注册制。

当日晚间，沪深两所发布《上海证券交易所股票上市规则（征求意见稿）》、《深圳证券交易所股票上市规则（征求意见稿）》着力打造简明、清晰、友好的自律监管规则体系。

在深沪证券交易所股票上市规则修改后才可以施行。预计大约半年左右

股票中签后什么时间可以上市交易

根据交易规则中有关打新规定，股票中签缴款后大约10个交易日，就可以上市交

易了，但上市之后一般都会有多个连续一字涨停板，所以建议不开板不要卖出新股，以期获得最大利润。

11月新三板申购时间

2021年11月3日将有1支新三板精选层新股在全国中小企业股份转让系统公开发行

特别提示：

- 1、新三板精选层新股申购，采用全额缴付申购资金的方式；投资者在新股申购前，应将申购资金足额存入资金账户。T日参与新股申购，T+3日解冻未成功配售的资金并公布配售结果；
- 2、同一只股票发行，已参与网下发行的配售对象及其关联账户，不得再参与网上申购；
- 3、新三板精选层股票上市后首日不设涨跌幅限制，次一交易日起涨跌幅为30%；
- 4、投资者应自主表达申购意向，证券公司不得接受投资者的全权委托代其进行报价、申购。